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Ja, der Raum muss in die Innenstadt.

Nein, ein solcher Raum gehört nicht in die Kölner
Innenstadt

Keine Anwort

Gehört ein Drogenkonsumraum Ihrer Meinung nach in die 
Kölner Innenstadt?
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Finde ich gut. Dies ist ein guter zentraler Standort.

Finde ich gar nicht gut. Das ist ein Ort, der täglich von
zahlreichen Schülern und Studenten besucht wird.

Keine Antwort

Was halten Sie von den Plänen der Stadtverwaltung, an der 
Stadtbibliothek Containergebäude für einen 

Drogenkonsumraum aufzustellen?
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Ja, ein Drogenkonsumraum wird die Situation beruhigen

Nein, der Raum wird das Umfeld zusätzlich negativ
beeinträchtigen

Keine Antwort

Wird aus Ihrer Sicht ein Drogenkonsumraum am Neumarkt zur 
Entspannung der Situation beitragen?
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Ja, davon bin ich überzeugt

Nein, das wird sich nicht bemerkbar machen

Keine Antwort

Glauben Sie, dass die weitere Konzentration des 
Drogenhilfsangebots am Neumarkt auch negative 
wirtschaftliche Auswirkungen auf das Umfeld hat?
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Ja, davon bin ich überzeugt

Ich glaube nicht, dass die Kapazitäten ausreichen

Keine Antwort

Glauben Sie, dass bei einer weiteren Konzentration der 
Drogenszene am Neumarkt die Kapazitäten der Stadt 

ausreichen, um für Sicherheit und Ordnung zu sorgen? 
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Jede einzelne im Rahmen von Frage 6 seitens der Teilnehmer erfasste Meinung 

finden Sie in Anlage 1 zu diesem Ergebnisdokument unter: 

http://www.zukunft-neumarkt.de/wp-content/uploads/2019/06/Anlage-

1_Ergebnisse_Umfrage_Drogensituation-am-Neumarkt.pdf 
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Meinung als Freitext abgegeben

Keine Meinung als Freitext abgegeben

Sagen Sie uns an der Stelle gern Ihre Meinung zur Situation am 
Neumarkt und zu den Plänen der Stadtverwaltung.

http://www.zukunft-neumarkt.de/wp-content/uploads/2019/06/Anlage-1_Ergebnisse_Umfrage_Drogensituation-am-Neumarkt.pdf
http://www.zukunft-neumarkt.de/wp-content/uploads/2019/06/Anlage-1_Ergebnisse_Umfrage_Drogensituation-am-Neumarkt.pdf

